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ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ EL

Οι παρακάτω οδηγίες ασφαλείας προορίζονται για να αποτραπούν 
απρόβλεπτοι κίνδυνοι ή βλάβη από μη ασφαλή ή λανθασμένη 
λειτουργία του προϊόντος.
Οι οδηγίες χωρίζονται σε 'ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ' και 'ΠΡΟΣΟΧΗ' όπως 
περιγράφεται παρακάτω.

Το σύμβολο αυτό εμφανίζεται για να υποδείξει ζητήματα 
και λειτουργίες που μπορεί να προκαλέσουν κίνδυνο. 
Διαβάστε το τμήμα με αυτό το σύμβολο προσεκτικά και 
ακολουθήστε τις οδηγίες ούτως ώστε να αποτραπεί 
κίνδυνος.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Αυτό υποδεικνύει ότι η αδυναμία να τηρηθούν οι οδηγίες 
μπορεί να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό ή θάνατο.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Αυτό υποδεικνύει ότι η αδυναμία να τηρηθούν οι οδηγίες 
μπορεί να προκαλέσει μικροτραυματισμό ή βλάβη στο 
προϊόν.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Για να μειωθεί ο κίνδυνος έκρηξης, πυρκαγιάς, θανάτου, 
ηλεκτροπληξίας, τραυματισμού ή εγκαύματος σε άτομα όταν 
χρησιμοποιείται το προϊόν, τηρείτε τα βασικά προληπτικά 
μέτρα ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω:
Παιδιά στο σπίτι
Η συσκευή αυτή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα 
(συμπεριλαμβανομένων παιδιών) με μειωμένες φυσικές, αισθητικές 
ή πνευματικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης εκτός και 
αν βρίσκονται υπό επιτήρηση ή καθοδήγηση σχετικά με τη χρήση 
της συσκευής από κάποιο άτομο που είναι υπεύθυνο για την 
ασφάλειά τους. Τα παιδιά πρέπει να επιτηρούνται για να 
διασφαλιστεί ότι δεν παίζουν με τη συσκευή.
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Για χρήση στην Ευρώπη:
Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας από 
8 ετών και άνω και άτομα με μειωμένες φυσικές, ψυχικές ή 
πνευματικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης αν υπάρχει 
επίβλεψη ή οδηγίες όσον αφορά τη χρήση της συσκευής με 
ασφαλή τρόπο και κατανόηση των εμπλεκόμενων κινδύνων. Τα 
παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η 
συντήρηση δεν θα πρέπει να γίνεται από παιδιά χωρίς επιτήρηση.

Εγκατάσταση
 •Αυτή η συσκευή πρέπει να γειωθεί σωστά ώστε να 
ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος ηλεκτροπληξίας.
 •Μην συνδέσετε το καλώδιο γείωσης με σωλήνα αερίου, ράβδο 
αλεξικέραυνου ή καλώδιο γείωσης τηλεφώνου.
 •Εγκαταστήστε το πλαίσιο και το κάλυμμα του κιβώτιο ελέγχου με 
ασφάλεια.
 •Επικοινωνήστε με ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις κατά την 
εγκατάσταση ή τη μετακίνηση του κλιματιστικού.
 •Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε ασταθή επιφάνεια ή σε μέρος 
όπου υπάρχει κίνδυνος να πέσει.
 •Μην τοποθετείτε τη μονάδα σε περιοχή όπου υπάρχουν εύφλεκτα 
υλικά.
 •Εγκαταστήστε αποκλειστική ηλεκτρική έξοδο και διακόπτη 
διαρροής πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή.
 •Μην εγκαταστήσετε, αφαιρέσετε ή επανεγκαταστήσετε τη μονάδα 
από μόνοι σας (πελάτης).
 •Οι συνδέσεις καλωδίωσης εσωτερικού/εξωτερικού χώρου πρέπει 
να είναι σφικτά ασφαλισμένες και το καλώδιο θα πρέπει να 
δρομολογείται σωστά ούτως ώστε να μην υπάρχει δύναμη που να 
τραβά το καλώδιο από τους ακροδέκτες σύνδεσης. Λανθασμένες ή 
χαλαρές συνδέσεις μπορεί να προκαλέσουν παραγωγή 
θερμότητας ή πυρκαγιά.
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 •Κατά την εγκατάσταση της συσκευής, χρησιμοποιήστε το κιτ 
εγκατάστασης που συνοδεύει το προϊόν.
 •Η συσκευή πρέπει να εγκαθίσταται σύμφωνα με τους εθνικούς 
κανονισμούς καλωδίωσης.
 •Μη χρησιμοποιείτε έναν ελαττωματικό ή υποτιμημένο διακόπτη.
 •Μην εισάγετε πολύπριζα, επέκταση καλωδίου ρεύματος ή 
τροφοδοτικό με αυτή τη συσκευή.
 •Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει πάθει βλάβη, πρέπει να 
αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τους αντιπροσώπους 
σέρβις του ή κατάλληλα καταρτισμένο άτομο για αποφυγή 
κινδύνων.
 •Χρησιμοποιείτε τυπικό διακόπτη και ασφαλειοδιακόπτη που 
συμμορφώνονται προς την βαθμονόμηση του κλιματιστικού.
 •Μην τροποποιείτε ούτε να επεκτείνετε το καλώδιο ρεύματος. 
Γρατσουνιές ή ξεφλούδισμα της μόνωσης στο καλώδιο 
τροφοδοσίας μπορεί να καταλήξουν σε πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία 
και θα πρέπει να αντικαθίστανται.
 •Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν είναι ούτε βρώμικο, 
ούτε χαλαρό ούτε τσακισμένο.
 •Σβήστε το ρεύμα και βγάλτε το βύσμα από καλώδιο τροφοδοσίας 
πριν πραγματοποιήσετε κάποια συντήρηση, διαφορετικά μπορεί 
να προκληθεί ηλεκτροπληξία.
 •Αφαιρέστε τον ρευματοδότη κατά τη διάρκεια σοβαρής καταιγίδας 
ή αστραπών ή όταν δεν πρόκειται να τη χρησιμοποιήσετε για 
μεγάλη χρονική περίοδο.
 •Φροντίστε το καλώδιο τροφοδοσίας να μην τραβηχτεί ούτε να 
υποστεί ζημιά κατά τη λειτουργία.
 •Μην τοποθετείτε κάποιο αντικείμενο επάνω στο καλώδιο 
τροφοδοσίας.
 •Μην συνδέετε ή αποσυνδέετε το φις τροφοδοσίας για να 
ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε τη μονάδα.
 •Κατά την επισκευή ή την αντικατάσταση εξαρτημάτων, η συσκευή 
πρέπει να αποσυνδέεται από την παροχή ρεύματος.
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Λειτουργία
 •Σε περίπτωση που το προϊόν είναι βρεγμένο (έχει πλημμυρίσει ή 
είναι βυθισμένο σε νερό), επικοινωνήστε με εξουσιοδοτημένο 
κέντρο επισκευών για την επισκευή του, πριν την επαναλειτουργία 
του.
 •Χρησιμοποιείτε μόνον το ψυκτικό που καθορίζεται στην ετικέτα του 
κλιματιστικού.
 •Μην αγγίζετε τον ρευματοδότη ή τα χειριστήρια της συσκευής με 
βρεγμένα χέρια.
 •Μην τοποθετείτε καλοριφέρ ή άλλες συσκευές θέρμανσης κοντά 
στο καλώδιο τροφοδοσίας.
 •Μην επιτρέψετε να εισέλθει νερό στα ηλεκτρικά εξαρτήματα. 
Εγκαταστήστε τη μονάδα μακρυά από πηγές νερού.
 •Μην χρησιμοποιείτε εύφλεκτο αέριο και εκρηκτικές ουσίες (βενζίνη, 
καύσιμα, αραιωτικό, πετρέλαιο, οινόπνευμα κ.λπ.) κοντά στη 
συσκευή.
 •Κατά τη διάρκεια καταιγίδας ή θύελλας, σταματήστε τη λειτουργία 
και κλείστε το παράθυρο. Εάν είναι δυνατόν, απομακρύνετε το 
προϊόν από το παράθυρο, πριν την έλευση της θύελλας.
 •Λαμβάνετε μέριμνα ώστε να μην μπορεί να εισέλθει νερό στο 
προϊόν.
 •Ο πυκνωτής ενίσχυσης της εσωτερικής μονάδας παρέχει υψηλής 
τάσης ηλεκτρικό ρεύμα στα ηλεκτρικά εξαρτήματα. Πριν την 
εκτέλεση επισκευών, βεβαιωθείτε ότι έχετε αποφορτίσει πλήρως 
τον πυκνωτή.
 •Να χρησιμοποιείτε μόνον τα εξαρτήματα που αναγράφονται στη 
λίστα εξαρτημάτων σέρβις. Μην επιχειρήσετε ποτέ να 
τροποποιήσετε τη συσκευή.
 •Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν σε ερμητικά κλειστό χώρο επί 
μακρόν. Εξαερίζετε τον χώρο τακτικά.
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 •Μην ανοίγετε την εμπρόσθια γρίλια του προϊόντος κατά τη 
λειτουργία. (Μην αγγίζετε το ηλεκτροστατικό φίλτρο, εφόσον η 
μονάδα διαθέτει τέτοιο).
 •Σε περίπτωση που υπάρχει παράξενος θόρυβος, οσμή ή καπνός 
που εξέρχονται από το προϊόν. Κλείστε αμέσως τον διακόπτη ή 
αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας.
 •Να αερίζετε επαρκώς όταν χρησιμοποιείται ταυτόχρονα το 
κλιματιστικό και μία θερμαντική συσκευή.
 •Τα να μην σκαρφαλώνουν ούτε να χτυπούν την εξωτερική μονάδα.
 •Σε περίπτωση διαρροής εύφλεκτου αερίου, κλείστε την παροχή 
αερίου και ανοίξτε ένα παράθυρο, ώστε να εξαεριστεί ο χώρος, 
πριν θέσετε το προϊόν σε λειτουργία. Μη χρησιμοποιήσετε το 
τηλέφωνο και μην ανοίξετε ή κλείσετε τους διακόπτες.
 •Όταν πραγματοποιείτε έλεγχο διαρροής ή καθαρισμό με αέρα, 
χρησιμοποιήστε αντλία κενού ή αδρανές αέριο (άζωτο). Μη 
χρησιμοποιήσετε πεπιεσμένο αέρα, οξυγόνο ή άλλα εύφλεκτα 
αέρια.
 •Μην αγγίζετε το σωλήνα ψυκτικού ή νερού ή τα εσωτερικά μέρη 
κατά τη λειτουργία της μονάδας ή αμέσως μετά τη χρήση, επειδή 
υπάρχει κίνδυνος.

Συντήρηση
 •Απορρίψτε με ασφάλεια τα υλικά συσκευασίας όπως βίδες, καρφιά 
ή μπαταρίες χρησιμοποιώντας κατάλληλη συσκευασία μετά την 
εγκατάσταση ή την επισκευή.
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ΠΡΟΣΟΧΗ
Για να μειωθεί ο κίνδυνος μικροτραυματισμού σε άτομα, 
δυσλειτουργίας ή βλάβης στο προϊόν ή στην περιουσία κατά 
τη χρήση του προϊόντος, τηρείτε τα βασικά προληπτικά 
μέτρα ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω:
Εγκατάσταση
 •Για την ανύψωση και τη μεταφορά του προϊόντος, απαιτούνται δύο 
ή περισσότερα άτομα.
 •Μην εγκαθιστάτε το κλιματιστικό σε μέρος όπου εκτίθεται 
απευθείας σε θαλασσινό αέρα (αλάτι).
 •Εγκαταστήστε σωστά τον σωλήνα αποστράγγισης για την ομαλή 
αποστράγγιση των συμπυκνωμάτων ύδατος.
 •Προσαρμόστε το επίπεδο αφού τοποθετήσετε τη συσκευή στον 
χώρο εγκατάστασης.
 •Εγκαταστήστε το κλιματιστικό σε ένα μέρος όπου ο θόρυβος από 
την εξωτερική μονάδα ή τα καυσαέρια δεν θα ενοχλούν τους 
γείτονες. Αδυναμία να γίνει αυτό μπορεί να οδηγήσει σε 
συγκρούσεις με τος γείτονες.
 •Να ελέγχετε εάν υπάρχει διαρροή ψυκτικού αφού εγκαταστήσετε ή 
επισκευάσετε το κλιματιστικό.
 •Να είστε προσεκτικοί όταν αποσυσκευάζετε ή εγκαθιστάτε το 
κλιματιστικό.
 •Μην αγγίζετε το ψυκτικό που διαρρέει κατά τη διάρκεια της 
εγκατάστασης ή της επισκευής.
 •Μην γέρνετε τη συσκευή για να την τραβήξετε ή να την σπρώξετε 
όταν τη μεταφέρετε.
 •Μη χρησιμοποιήσετε αέρα ή άλλο αέριο, διαφορετικό από το 
προδιαγραφόμενο ψυκτικό μέσο, στο σύστημα.
 •Σε περίπτωση διαρροής ψυκτικού αερίου κατά την εγκατάσταση, 
εξαερίστε τον χώρο αμέσως.
 •Η αποσυναρμολόγηση της μονάδας, καθώς και ο χειρισμός του 
ψυκτικού μέσου και των εξαρτημάτων πρέπει να γίνονται σε 
συμμόρφωση με τα εθνικά πρότυπα.



9

EL

Λειτουργία
 •Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν για ειδικούς σκοπούς όπως τη 
συντήρηση τροφίμων, έργων τέχνης κ.λπ. Πρόκειται για 
κλιματιστικό για καταναλωτικούς σκοπούς και όχι σύστημα ψύξης 
ακριβείας.
 •Μην φράζετε την είσοδο ή έξοδο της ροής αέρα.
 •Μην αγγίζετε ποτέ τα μεταλλικά μέρη του κλιματιστικού όταν 
αφαιρείτε το φίλτρο αέρα.
 •Μην τοποθετείτε κάποιο αντικείμενο επάνω στο κλιματιστικό.
 •Μην εισάγετε τα χέρια σας ή άλλα αντικείμενα στην είσοδο ή την 
έξοδο ενώ λειτουργεί το κλιματιστικό.
 •Μην αναμιγνύετε ποτέ διαφορετικούς τύπους μπαταρίας ή παλιές 
και νέες μπαταρίες για το τηλεχειριστήριο.
 •Απορρίπτετε τις μπαταρίες σε μέρος όπου δεν υπάρχει κίνδυνος 
πυρκαγιάς.
 •Σταματήστε να χρησιμοποιείτε το τηλεχειριστήριο εάν υπάρχει 
διαρροή υγρού στη μπαταρία. Εάν τα ρούχα ή το δέρμα σας έχουν 
εκτεθεί στο υγρό μπαταρίας, πλύνετε τα με καθαρό νερό.
 •Εάν καταπιείτε το υγρό της μπαταρίας που έχει διαρρεύσει, 
ξεπλύνετε καλά το εσωτερικό του στόματός σας και 
συμβουλευτείτε έναν γιατρό.
 •Μην αφήνετε το κλιματιστικό να λειτουργεί για πολύ καιρό όταν η 
υγρασία είναι πολύ υψηλή ή όταν μείνει ανοιχτή μία πόρτα ή ένα 
παράθυρο.
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 •Μην εκθέτετε άτομα, ζώα ή φυτά στον κρύο ή τον ζεστό αέρα του 
κλιματιστικού για εκτεταμένες χρονικές περιόδους.
 •Μην πίνετε το νερό που αποστραγγίζει το κλιματιστικό.
 •Το κλιματιστικό δεν προορίζεται για χρήση από μικρά παιδιά ή 
άτομα περιορισμένων δυνατοτήτων χωρίς επίβλεψη.
 •Τα παιδιά πρέπει να επιτηρούνται, ώστε να διασφαλιστεί ότι δεν 
παίζουν με τη συσκευή.

Συντήρηση
 •Για τον καθαρισμό, χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί. Μη 
χρησιμοποιείτε σκληρά απορρυπαντικά, διαλυτικά ή υδροβολή κ.
λπ.
 •Καθαρίζετε τα φίλτρα αέρα κάθε 2 εβδομάδες, ή πιο συχνά, εάν 
χρειαστεί.
 •Χρησιμοποιείστε ένα σταθερό σκαλί ή μία σκάλα κατά τον 
καθαρισμό, τη συντήρηση ή την επισκευή του κλιματιστικού σε 
ύψος.
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Σημειώσεις για λειτουργία
Πρόταση για εξοικονόμηση ενέργειας
 • Μην ψύχετε υπερβολικά τους εσωτερικούς χώρους. Αυτό μπορεί να είναι επιβλαβές για την υγεία σας και 
μπορεί να καταναλώνει περισσότερο ρεύμα.

 • Φράσσετε το φως του ήλιου με περσίδες ή κουρτίνες ενώ λειτουργεί το κλιματιστικό.
 • Διατηρείτε τις πόρτες ή τα παράθυρα καλά κλειστά ενώ λειτουργεί το κλιματιστικό.
 • Προσαρμόστε την κατεύθυνση της ροής αέρα κάθετα ή οριζόντια για να κυκλοφορεί ο αέρας στον 
εσωτερικό χώρο.

 • Επιταχύνετε τον ανεμιστήρα για να ψυχθεί ή να θερμανθεί γρήγορα ο αέρας του χώρου εντός μικρής 
χρονικής περιόδου.

 • Ανοίγετε τα παράθυρα τακτικά για να αερίζεται ο χώρος, η ποιότητα του εσωτερικού αέρα μπορεί να 
υποβαθμιστεί εάν το κλιματιστικό χρησιμοποιείται για μεγάλη διάρκεια.

 • Καθαρίζετε το φίλτρο αέρα κάθε 2 εβδομάδες. Σκόνη και ακαθαρσίες που συγκεντρώνονται στο φίλτρο 
αέρα μπορεί να φράζουν τη ροή αέρα ή να εξασθενίσουν τις λειτουργίες ψύξης / αφύγρανσης.

Εξαρτήματα και λειτουργίες
Τύπος1 Τύπος2

4

1

2

3

4

1

2

3

Οπές εξόδου αέρα

Κιβώτιο Ελέγχου

1

3

Οπές εισόδου αέρα

Ενσύρματο Τηλεχειριστήριο

2

4

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Η ιδιότητα μπορεί να αλλάξει ανάλογα με τον τύπο του μοντέλου.
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Ενσύρματο Τηλεχειριστήριο
Μπορείτε να λειτουργήσετε το κλιματιστικό με μεγαλύτερη άνεση με το τηλεχειριστήριο.

Πλήκτρο Οθόνη Περιγραφή

-
Για να ενεργοποιήσετε/
απενεργοποιήσετε το 
κλιματιστικό.
Για να προσαρμόσετε την 
επιθυμητή θερμοκρασία 
δωματίου σε λειτουργία ψύξης, 
θέρμανσης ή αυτόματης 
εναλλαγής.

OPER 
MODE

Για να επιλέξετε τη λειτουργία 
ψύξης.
Για να επιλέξετε τη λειτουργία 
θέρμανσης.
Για να επιλέξετε τη λειτουργία 
αφύγρανσης.
Για να επιλέξετε τη λειτουργία 
ανεμιστήρα.
Για να επιλέξτε τη λειτουργία 
αυτόματης εναλλαγής/αυτόματης 
λειτουργίας.

FAN 
SPEED

Για να προσαρμόσετε την 
ταχύτητα του ανεμιστήρα.

Λειτουργία ταχείας ψύξης.

SUB FUNC Καθαρισμός plasma.
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Πλήκτρο Οθόνη Περιγραφή

AIR FLOW
Για να προσαρμόσετε την 
κατεύθυνση της ροής αέρα 
κάθετα ή οριζόντια.

- Επιπλέον λειτουργίες.

VENT - Συνδυασμός των λειτουργιών 
κλιματισμού και εξαερισμού.

- Ρύθμιση χρονοδιακόπτη.

-
Για να προσαρμοστεί η ώρα. 
Για να εμφανιστεί η θερμοκρασία 
δωματίου.

OK/ 
CLEAR - Αποθήκευση ρυθμίσεων μενού.

ESC - Έξοδος από το μενού.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Η ένδειξη της θερμοκρασίας ενδέχεται να διαφέρει από την 
πραγματική θερμοκρασία του δωματίου, αν το τηλεχειριστήριο 
είναι τοποθετημένο σε σημείο όπου προσπίπτει πάνω του 
ηλιακή ακτινοβολία ή σε σημείο κοντά σε πηγή θερμότητας.

 • Κάποια προϊόντα δεν λαμβάνουν τα ενσύρματα σήματα.
 • Όταν χρησιμοποιείτε την ταυτόχρονη λειτουργία, το σύστημα θα 
λειτουργήσει για περίπου 1-2 λεπτά, αφότου έχετε πιέσει το 
πλήκτρο του τηλεχειριστηρίου.

 • Η ιδιότητα μπορεί να αλλάξει ανάλογα με τον τύπο του 
μοντέλου.

 • Ορισμένες λειτουργίες ίσως να μην υποστηρίζονται, ανάλογα με 
το μοντέλο.
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Χρήση του Τρόπου λειτουργίας
Αυτή η λειτουργία σας επιτρέπει να επιλέξετε τη 
λειτουργία που επιθυμείτε.

Λειτουργία Ψύξης

1 Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

2 Πατήστε το κουμπί OPER MODE 
επανειλημμένα για να επιλέξετε τη Λειτουργία 
Ψύξης.

 • Στην οθόνη εμφανίζεται το .

3 Πατήστε αυτό το κουμπί  ή  για να 
ρυθμίσετε τη επιθυμητή θερμοκρασία.

Λειτουργία Θέρμανσης

1 Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

2 Πατήστε το κουμπί OPER MODE 
επανειλημμένα για να επιλέξετε τη Λειτουργία 
Θέρμανσης.

 • Στην οθόνη εμφανίζεται το .

3 Πατήστε αυτό το κουμπί  ή  για να 
ρυθμίσετε τη επιθυμητή θερμοκρασία.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Στα προϊόντα αποκλειστικά ψύξης, δεν διατίθεται 
η λειτουργία θέρμανσης.

Λειτουργία Αφύγρανσης
Αυτή η λειτουργία αφαιρεί την περιττή υγρασία από 
ένα εξαιρετικά υγρό περιβάλλον ή κατά τη διάρκεια 
της εποχής των βροχών, ούτως ώστε να αποτραπεί 
η εγκατάσταση της μούχλας. Αυτή η λειτουργία 
προσαρμόζει τη θερμοκρασία δωματίου και την 
ταχύτητα ανεμιστήρα αυτόματα για να διατηρηθεί το 
βέλτιστο επίπεδο υγρασίας.

1 Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

2 Πατήστε το κουμπί OPER MODE 
επανειλημμένα για να επιλέξετε τη Λειτουργία 
Αφύγρανσης.

 • Στην οθόνη εμφανίζεται το .

3 Πατήστε το κουμπί FAN SPEED επανειλημμένα 
για να προσαρμόσετε την ταχύτητα του 
ανεμιστήρα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Σε αυτή την κατάσταση δεν μπορείτε να 
προσαρμόσετε τη θερμοκρασία δωματίου, 
προσαρμόζεται αυτόματα.

 • Κάποιο χαρακτηριστικό του μενού ενδέχεται να 
μην μπορεί να επιλεγεί, ανάλογα με τη λειτουργία 
του προϊόντος.

 • Ορισμένες λειτουργίες ίσως να μην 
υποστηρίζονται, ανάλογα με το μοντέλο.

Λειτουργία Ανεμιστήρα
Αυτός ο τρόπος λειτουργίας απλά κυκλοφορεί τον 
αέρα στον εσωτερικό χώρο χωρίς να αλλάξει η 
θερμοκρασία του δωματίου.

1 Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

2 Πατήστε το κουμπί OPER MODE 
επανειλημμένα για να επιλέξετε τη Λειτουργία 
Ανεμιστήρα.

 • Στην οθόνη εμφανίζεται το .

3 Πατήστε το κουμπί FAN SPEED για να 
προσαρμόσετε την ταχύτητα του ανεμιστήρα.
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Αυτόματη Λειτουργία
Σε αυτή τη λειτουργία, η ταχύτητα του ανεμιστήρα 
και η θερμοκρασία προσαρμόζονται αυτόματα με 
βάση τη θερμοκρασία δωματίου.

1 Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

2 Πατήστε το κουμπί OPER MODE 
επανειλημμένα για να επιλέξετε την Αυτόματη 
Λειτουργία.

 • Στην οθόνη εμφανίζεται το .

3 Πατήστε αυτό το κουμπί  ή  για να 
ρυθμίσετε τη επιθυμητή θερμοκρασία.

Κωδικός Περιγραφή

2 Κρύο
1 Λίγο κρύο

0 Διατήρηση θερμοκρασίας 
δωματίου

-1 Λίγο ζεστό
-2 Ζεστό

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το πλήκτρο FAN 
SPEED.

 • Μπορείτε να αλλάξετε λειτουργία χειροκίνητα.
 • Ορισμένες λειτουργίες ίσως να μην 
υποστηρίζονται, ανάλογα με το μοντέλο.

Χρήση της Λειτουργίας 
Ταχύτητας Ανεμιστήρα
Προσαρμογή της Ταχύτητας 
Ανεμιστήρα
 • Πατήστε το κουμπί FAN SPEED επανειλημμένα 
για να προσαρμόσετε την ταχύτητα του 
ανεμιστήρα.

SLOW LOW MED HIGH POW AUTO

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Κάποιο χαρακτηριστικό του μενού ενδέχεται να 
μην μπορεί να επιλεγεί, ανάλογα με τη λειτουργία 
του προϊόντος.

Ταχεία Αλλαγή Θερμοκρασίας 
Δωματίου

1 Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

2 Πιέστε το πλήκτρο FAN SPEED 
επανειλημμένα, για να επιλέξετε τη λειτουργία 
ταχείας ψύξης.

 • Στην οθόνη εμφανίζεται το .

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Επιθυμητή θερμοκρασία: Po (18 °C)
 • Ροή αέρα: Δυνατή
 • Κατεύθυνση αέρα: Ρυθμίστε στη θέση ψύξης
 • Κάποιες συσκευές δεν διαθέτουν τη λειτουργία 
ταχείας ψύξης.
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Χρήση της Λειτουργίας 
Κατεύθυνσης Ροής Αέρα
Αυτή η λειτουργία προσαρμόζει την κατεύθυνση της 
ροής αέρα κάθετα (οριζόντια).
 • Πατήστε το κουμπί AIR FLOW επανειλημμένα για 
να επιλέξετε την επιθυμητή κατεύθυνση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Κάποιο χαρακτηριστικό του μενού ενδέχεται να 
μην μπορεί να επιλεγεί, ανάλογα με τη λειτουργία 
του προϊόντος.

 • Η ιδιότητα μπορεί να αλλάξει ανάλογα με τον 
τύπο του μοντέλου.

Χρήση της λειτουργίας 
ρύθμισης της θερμοκρασίας
Η λειτουργία αυτή ρυθμίζει την επιθυμητή 
θερμοκρασία.

 •  : Αύξηση κατά 1 °C ή 2 °F με κάθε πάτημα.

 •  : Μείωση κατά 1 °C ή 2 °F με κάθε πάτημα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Θερμοκρασία δωματίου: Ένδειξη της τρέχουσας 
θερμοκρασίας δωματίου.

 • Θερμοκρασία ρύθμισης: Ένδειξη της επιθυμητής 
θερμοκρασίας από το χρήστη.

 • Ανάλογα με το είδος του τηλεχειριστηρίου, η 
επιθυμητή θερμοκρασία μπορεί να ρυθμιστεί ανά 
0,5 °C ή 1 °F

Χρήση της λειτουργίας ελέγχου 
της θερμοκρασίας δωματίου
Πιέστε το κουμπί .
 • Η θερμοκρασία δωματίου θα εμφανιστεί σε 5 
δευτερόλεπτα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Μετά από 5 δευτερόλεπτα, επιστρέφει στην 
ένδειξη της επιθυμητής θερμοκρασίας.

 • Εξαιτίας της θέσης του τηλεχειριστηρίου, η 
πραγματική θερμοκρασία δωματίου και εκείνη της 
ένδειξης, ενδέχεται να διαφέρουν.

 • Το εύρος της επιθυμητής θερμοκρασίας είναι 18 
°C ~ 30 °C για ψύξη και 16 °C ~ 30 °C για 
θέρμανση.

 • Η κατάλληλη διαφορά θερμοκρασίας μεταξύ της 
θερμοκρασίας δωματίου και της εξωτερικής 
θερμοκρασίας είναι 5 °C
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Χρήση της Λειτουργίας 
Καθαρισμού Αέρα
Αυτή η λειτουργία παρέχει φρέσκο και καθαρό 
αέρα, μέσω των ιόντων και του φίλτρου.

1 Πιέστε το πλήκτρο SUB FUNC επανειλημμένα 
για να επιλέξετε τη λειτουργία καθαρισμού 
αέρα.

 • Στην οθόνη εμφανίζεται το .

2 Πιέστε το πλήκτρο OK/CLEAR για να επιλέξετε 
ή να ακυρώσετε τη λειτουργία.

 •  το εικονίδιο εμφανίζεται ή εξαφανίζεται 
στην ένδειξη SUB FUNC, ανάλογα με την 
επιλογή.

3 Πιέστε το πλήκτρο ESC για να βγείτε από τη 
λειτουργία ρύθμισης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Μετά τη ρύθμιση, γίνεται αυτόματη έξοδος από τη 
λειτουργία ρύθμισης, εάν δεν πατηθεί κανένα 
πλήκτρο για 25 δευτερόλεπτα.

 • Εάν βγείτε από τη λειτουργία χωρίς να πατήσετε 
το πλήκτρο set, η επιλεγμένη τιμή δεν θα 
εφαρμοστεί.

 • Κάποιο χαρακτηριστικό του μενού ενδέχεται να 
μην μπορεί να επιλεγεί, ανάλογα με τη λειτουργία 
του προϊόντος.

 • Εάν επιθυμείτε την ξεχωριστή λειτουργία 
καθαρισμού αέρα, παρακαλούμε ρυθμίστε τη 
λειτουργία καθαρισμού αέρα πιέζοντας το 
πλήκτρο πρόσθετης λειτουργίας, κατά τη 
λειτουργία εξαερισμού.

 • Ορισμένες λειτουργίες ίσως να μην 
υποστηρίζονται, ανάλογα με το μοντέλο.

Χρήση ειδικών λειτουργιών
Λειτουργία κλειδώματος για παιδιά
Χρησιμοποιήστε την επιλογή αυτή για να 
απενεργοποιήσετε τα χειριστήρια. Αυτό το 
χαρακτηριστικό μπορεί να αποτρέψει τα παιδιά να 
αλλάξουν κύκλους ή να λειτουργήσουν τη συσκευή.

1 Πιέστε το πλήκτρο  επανειλημμένα, ωσότου 
αναβοσβήνει το εικονίδιο .

2 Πιέστε το πλήκτρο  ή  επανειλημμένα, 
ωσότου αναβοσβήνει το εικονίδιο .

3 Πιέστε το πλήκτρο OK/CLEAR για να 
ολοκληρώσετε τη ρύθμιση.

4 Πιέστε το πλήκτρο ESC για να βγείτε από τη 
λειτουργία ρύθμισης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Μετά τη ρύθμιση, γίνεται αυτόματη έξοδος από τη 
λειτουργία ρύθμισης, εάν δεν πατηθεί κανένα 
πλήκτρο για 60 δευτερόλεπτα.

 • Εάν βγείτε από τη λειτουργία χωρίς να πατήσετε 
το πλήκτρο set, η επιλεγμένη τιμή δεν θα 
εφαρμοστεί.

 • Για να ακυρώσετε τη λειτουργία κλειδώματος, 
πηγαίνετε στο εικονίδιο , πιέζοντας το πλήκτρο 

 ή , και κατόπιν πιέστε το πλήκτρο OK/
CLEAR και η λειτουργία κλειδώματος για παιδιά 
θα ακυρωθεί.
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Λειτουργία εκκαθάρισης ένδειξης 
φίλτρου
Αυτή η λειτουργία είναι για την εκκαθάριση της 
ένδειξης καθαρισμού του εσωτερικού φίλτρου.

1 Πιέστε το πλήκτρο  επανειλημμένα, ωσότου 
αναβοσβήνει το εικονίδιο .

2 Πιέστε το πλήκτρο OK/CLEAR για να 
ολοκληρώσετε τη ρύθμιση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Όταν το φίλτρο καλύπτεται με σκόνη, θα μειωθεί η 
απόδοση της ψύξης/θέρμανσης και θα 
καταναλώνεται περισσότερο ρεύμα. Φροντίστε να 
καθαρίζετε το φίλτρο, όταν έχει παρέλθει το 
χρονικό διάστημα καθαρισμού.

 • Η ένδειξη καθαρισμού του φίλτρου ακυρώνεται 
αυτόματα, χωρίς ξεχωριστή διαδικασία ακύρωσης, 
μετά από συγκεκριμένη χρονική περίοδο.

Λειτουργία αλλαγής ώρας

1 Πιέστε το πλήκτρο  επανειλημμένα, ωσότου 
αναβοσβήνει το εικονίδιο .

2 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να ρυθμίσετε 
την τρέχουσα ημερομηνία.

3 Πιέστε το πλήκτρο  για να πάτε στη 
λειτουργία ρύθμισης AM/PM (π.μ./μ.μ.).
 • Το στοιχείο AM/PM θα αρχίσει να 
αναβοσβήνει.

4 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να ρυθμίσετε 
την επιθυμητή τιμή AM/PM.

5 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να πάτε στη 
λειτουργία ρύθμισης της ώρας (Hour).
 • Το στοιχείο Hour θα αρχίσει να αναβοσβήνει.

6 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να ρυθμίσετε 
την επιθυμητή τιμή της ώρας.

7 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να πάτε στη 
λειτουργία ρύθμισης των λεπτών (Minute).
 • Το στοιχείο Minute θα αρχίσει να 
αναβοσβήνει.

8 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να ρυθμίσετε 
την επιθυμητή τιμή των λεπτών.

9 Πιέστε το πλήκτρο OK/CLEAR για να 
ολοκληρώσετε τη ρύθμιση.

10Πιέστε το πλήκτρο ESC για να βγείτε από τη 
λειτουργία ρύθμισης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Σε περίπτωση εξόδου με ελλιπείς πληροφορίες, 
θα γίνει επιστροφή στην προηγούμενη ρύθμιση.

 • Εάν βγείτε από τη λειτουργία χωρίς να πατήσετε 
το πλήκτρο set, η επιλεγμένη τιμή δεν θα 
εφαρμοστεί.
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Λειτουργία αλλαγής θερμοκρασίας
Η λειτουργία αλλαγής θερμοκρασίας 
χρησιμοποιείται για τη ρύθμιση της αυτόματης 
εναλλαγής μεταξύ των λειτουργιών ψύξης ή 
θέρμανσης, ανάλογα με τη θερμοκρασία στη 
λειτουργία τεχνητής νοημοσύνης.

1 Πιέστε το πλήκτρο  επανειλημμένα, ωσότου 
αναβοσβήνει το εικονίδιο .

2 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για αλλαγή.
 • Τιμή αλλαγής θερμοκρασίας: 1~7

3 Πιέστε το πλήκτρο OK/CLEAR για να 
ολοκληρώσετε τη ρύθμιση.

4 Πιέστε το πλήκτρο ESC για να βγείτε από τη 
λειτουργία ρύθμισης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Πιέστε το πλήκτρο για έξοδο, αλλιώς το σύστημα 
θα επανέλθει αυτόματα, αν δεν πιεστεί κάποιο 
πλήκτρο για 60 δευτερόλεπτα.

 • Εάν βγείτε από τη λειτουργία χωρίς να πατήσετε 
το πλήκτρο set, η επιλεγμένη τιμή δεν θα 
εφαρμοστεί.

Χρήση της λειτουργίας 
χρονοδιακόπτη
Λειτουργία απλού χρονοδιακόπτη
Αυτόματη ενεργοποίηση ή απενεργοποίηση στην 
επιθυμητή ώρα που επιλέγετε.

1 Πιέστε το πλήκτρο  επανειλημμένα, ωσότου 
αναβοσβήνει το εικονίδιο SIMPLE.

2 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να ρυθμίσετε 
την ώρα του χρονοδιακόπτη.
 • Ο χρόνος του χρονοδιακόπτη είναι από 1 ως 
7 ώρες.

3 Πιέστε το πλήκτρο OK/CLEAR για να 
ολοκληρώσετε τη ρύθμιση.

4 Πιέστε το πλήκτρο ESC για να βγείτε από τη 
λειτουργία ρύθμισης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Μετά τη ρύθμιση, γίνεται αυτόματη έξοδος από τη 
λειτουργία ρύθμισης, εάν δεν πατηθεί κανένα 
πλήκτρο για 25 δευτερόλεπτα.

 • Εάν βγείτε από τη λειτουργία χωρίς να πατήσετε 
το πλήκτρο set, η επιλεγμένη τιμή δεν θα 
εφαρμοστεί.



20

EL

Λειτουργία χρονοδιακόπτη ύπνου
Το προϊόν λειτουργεί στη λειτουργία ύπνου ή 
σταματά μετά από συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, 
ενώ κοιμάστε. Εάν έχει προγραμματιστεί η 
λειτουργία ύπνου, και μετά από συγκεκριμένο 
χρονικό διάστημα λειτουργίας ύπνου, μόνον η 
λειτουργία ύπνου μπορεί να ακυρωθεί.

1 Πιέστε το πλήκτρο  επανειλημμένα, ωσότου 
αναβοσβήνει το εικονίδιο SLEEP.

2 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να ρυθμίσετε 
την ώρα του χρονοδιακόπτη.
 • Ο χρόνος του χρονοδιακόπτη είναι από 1 ως 
7 ώρες.

3 Πιέστε το πλήκτρο OK/CLEAR για να 
ολοκληρώσετε τη ρύθμιση.

4 Πιέστε το πλήκτρο ESC για να βγείτε από τη 
λειτουργία ρύθμισης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Μετά τη ρύθμιση, γίνεται αυτόματη έξοδος από τη 
λειτουργία ρύθμισης, εάν δεν πατηθεί κανένα 
πλήκτρο για 25 δευτερόλεπτα.

 • Εάν βγείτε από τη λειτουργία χωρίς να πατήσετε 
το πλήκτρο set, η επιλεγμένη τιμή δεν θα 
εφαρμοστεί.

 • Μετά την ολοκλήρωση της ρύθμισης του 
χρονοδιακόπτη ύπνου, το κλιματιστικό λειτουργεί 
στη λειτουργία ύπνου και σταματά στον 
καθορισμένο χρόνο.

 • Παρακαλούμε ρυθμίστε τον σωστό χρόνο 
λειτουργίας ύπνου. (Η υπερβολική ψύξη δεν είναι 
καλή για την υγεία σας).

 • Επειδή, κατά τη λειτουργία ύπνου, γίνεται 
αυτόματη ρύθμιση της επιθυμητής θερμοκρασίας 
για άνετο ύπνο, ενδέχεται να υπάρχει διαφορά 
μεταξύ της επιθυμητής θερμοκρασίας του 
τηλεχειριστηρίου και της επιθυμητής 
θερμοκρασίας της μονάδας του κλιματιστικού.

 • Η λειτουργία χρονοδιακόπτη ύπνου εξυπηρετεί ως 
λειτουργία χρονοδιακόπτη απενεργοποίησης για 
προϊόντα που η θερμοκρασία τους δεν ελέγχεται 
κατά 0,5 °C

Λειτουργία χρονοδιακόπτη 
ενεργοποίησης
Αυτόματη ενεργοποίηση στην επιθυμητή ώρα που 
επιλέγετε.

1 Πιέστε το πλήκτρο  επανειλημμένα, ωσότου 
αναβοσβήνει το εικονίδιο ON.

2 Ρυθμίστε το AM/PM, την ώρα και τα λεπτά, με 
τον ίδιο τρόπο όπως στη Changing Current 
Time Function.

3 Πιέστε το πλήκτρο OK/CLEAR για να 
ολοκληρώσετε τη ρύθμιση.

4 Πιέστε το πλήκτρο ESC για να βγείτε από τη 
λειτουργία ρύθμισης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Μετά τη ρύθμιση, γίνεται αυτόματη έξοδος από τη 
λειτουργία ρύθμισης, εάν δεν πατηθεί κανένα 
πλήκτρο για 25 δευτερόλεπτα.

 • Εάν βγείτε από τη λειτουργία χωρίς να πατήσετε 
το πλήκτρο set, η επιλεγμένη τιμή δεν θα 
εφαρμοστεί.

 • Όταν ακυρωθεί ο χρονοδιακόπτης, η ένδειξη ON 
εξαφανίζεται.
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Λειτουργία χρονοδιακόπτη 
απενεργοποίησης
Αυτόματη απενεργοποίηση στην επιθυμητή ώρα 
που επιλέγετε.

1 Πιέστε το πλήκτρο  επανειλημμένα, ωσότου 
αναβοσβήνει το εικονίδιο OFF.

2 Ρυθμίστε το AM/PM, την ώρα και τα λεπτά, με 
τον ίδιο τρόπο όπως στη Changing Current 
Time Function.

3 Πιέστε το πλήκτρο OK/CLEAR για να 
ολοκληρώσετε τη ρύθμιση.

4 Πιέστε το πλήκτρο ESC για να βγείτε από τη 
λειτουργία ρύθμισης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Μετά τη ρύθμιση, γίνεται αυτόματη έξοδος από τη 
λειτουργία ρύθμισης, εάν δεν πατηθεί κανένα 
πλήκτρο για 25 δευτερόλεπτα.

 • Εάν βγείτε από τη λειτουργία χωρίς να πατήσετε 
το πλήκτρο set, η επιλεγμένη τιμή δεν θα 
εφαρμοστεί.

 • Όταν ακυρωθεί ο χρονοδιακόπτης, η ένδειξη OFF 
εξαφανίζεται.

Λειτουργία χρονοδιακόπτη 
διακοπών
Σταματά αυτόματα την ημέρα που έχετε ορίσει.

1 Πιέστε το πλήκτρο  επανειλημμένα, ωσότου 
αναβοσβήνει το εικονίδιο HOLIDAY.

2 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να πάτε στη 
λειτουργία ρύθμισης της ημερομηνίας (Date).

3 Πιέστε το πλήκτρο ,  ή OK/CLEAR για 
ρύθμιση ή ακύρωση.
 • Όταν ρυθμίζετε για διακοπές τις ημέρες 
Δευτέρα και Παρασκευή, οι ενδείξεις MON και 
FRI εξαφανίζονται.

4 Πιέστε το πλήκτρο ESC για να βγείτε από τη 
λειτουργία ρύθμισης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Όταν ρυθμίσετε τον χρονοδιακόπτη διακοπών και 
ωσότου τον ακυρώσετε, το κλιματιστικό σταματά 
αυτόματα μέσα σε μία ώρα, ακόμη και αν το έχετε 
ενεργοποιημένο.
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Λειτουργία εβδομαδιαίου 
χρονοδιακόπτη
Μπορείτε να ρυθμίσετε την ημερήσιο 
χρονοδιακόπτη σε εβδομαδιαία βάση.

1 Πιέστε το πλήκτρο  επανειλημμένα, ωσότου 
αναβοσβήνει το εικονίδιο WEEKLY.

2 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να επιλέξετε τον 
εβδομαδιαίο χρονοδιακόπτη 1  ή 2 .
 • Ο εβδομαδιαίος χρονοδιακόπτης μπορεί να 
προγραμματιστεί για 2 προγράμματα 
ημερησίως και ως 14 προγράμματα την 
εβδομάδα.

3 Πιέστε το πλήκτρο  ή  για να πάτε στη 
λειτουργία ρύθμισης της ημερομηνίας (Date).
 • Το στοιχείο Date θα αρχίσει να αναβοσβήνει.

4 Ρυθμίστε το AM/PM, την ώρα και τα λεπτά, με 
τον ίδιο τρόπο όπως στη Changing Current 
Time Function.
 • Αυτή η ενέργεια είναι για τον προγραμματισμό 
του χρόνου ενεργοποίησης του προϊόντος 
(ON).

5 Ρυθμίστε το AM/PM, την ώρα και τα λεπτά, με 
τον ίδιο τρόπο όπως στη Changing Current 
Time Function.
 • Αυτή η ενέργεια είναι για τον προγραμματισμό 
του χρόνου απενεργοποίησης του προϊόντος 
(OFF).

6 Πιέστε το πλήκτρο OK/CLEAR για να 
ολοκληρώσετε τη ρύθμιση.

Επεξήγηση Εβδομαδιαίας Κράτησης

Αριθμός χρονοδιακόπτη

Ώρα ενεργοποίησης

Ώρα απενεργοποίησης

Κάτω μπάρα: ένδειξη ότι έχει ρυθμιστεί εβδομαδιαίος 
χρονοδιακόπτης για την αντίστοιχη ημέρα

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Εάν συνεχίσετε τη ρύθμιση με την παραπάνω 
μέθοδο, επιλέγοντας την ημέρα που θέλετε να 
ρυθμίσετε, λειτουργεί ο εβδομαδιαίος 
χρονοδιακόπτης.

 • Εάν κάνετε ακριβώς την ίδια ρύθμιση για τον 
χρονοδιακόπτη ενεργοποίησης και για τον 
διακόπτη απενεργοποίησης, δεν θα ενεργοποιηθεί 
η λειτουργία χρονοδιακόπτη.

 • Η εσωτερική μονάδα ενεργοποιείται στην 
επιθυμητή θερμοκρασία, εφόσον αυτή έχει 
ρυθμιστεί με το πλήκτρο  ή , κατά τον χρόνο 
που έχει προκαθοριστεί με τον εβδομαδιαίο 
χρονοδιακόπτη.

 • Όταν δεν έχει ρυθμιστεί η θερμοκρασία, 
ενεργοποιείται αυτόματα στην επιθυμητή 
θερμοκρασία της προηγούμενης περιόδου 
λειτουργίας.
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
 • Πριν τον καθαρισμό ή τη συντήρηση, αποσυνδέστε την τροφοδοσία και περιμένετε μέχρι να σταματήσει 
ο ανεμιστήρας.

Εάν το κλιματιστικό δεν χρησιμοποιηθεί για εκτεταμένη χρονική περίοδο, στεγνώστε το κλιματιστικό για να 
διατηρηθεί στην καλύτερη κατάσταση. Ελέγχετε το προϊόν τακτικά ώστε να διατηρηθεί η βέλτιστη απόδοση 
και να αποτραπεί πιθανή βλάβη.
 • Στεγνώστε το κλιματιστικό στη λειτουργία Ανεμιστήρα για 3 έως 4 ώρες και αποσυνδέστε το ρεύμα. Μπορεί 
να υπάρχει εσωτερική βλάβη, εάν μείνει υγρασία στα στοιχεία του.

 • Πριν χρησιμοποιήσετε το κλιματιστικό ξανά, στεγνώστε τα εσωτερικά στοιχεία του κλιματιστικού στη 
λειτουργία Ανεμιστήρα για 3 έως 4 ώρες. Έτσι θα μπορέσουν να αφαιρεθούν οι οσμές που παράγονται 
από την υγρασία.
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Καθαρίστε το Φίλτρο Αέρα

1 Αφαιρέστε το φίλτρο αέρα από την εσωτερική 
μονάδα.
 • Κρατήστε το αυτί και τραβήξτε ελαφρώς προς 
τα εμπρός για να αφαιρέσετε το φίλτρο.

Τύπος1

Φίλτρο Αέρα

Τύπος2

Φίλτρο Αέρα

2 Καθαρίστε το φίλτρο με ηλεκτρική σκούπα ή με 
χλιαρό νερό με ουδέτερο απορρυπαντικό.

3 Στεγνώστε το φίλτρο στη σκιά.

4 Τοποθετήστε το φίλτρο αέρα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
 • Σβήστε το ρεύμα και βγάλτε το βύσμα από 
καλώδιο τροφοδοσίας πριν πραγματοποιήσετε 
κάποια συντήρηση, διαφορετικά μπορεί να 
προκληθεί ηλεκτροπληξία.

ΠΡΟΣΟΧΗ
 • Μην αγγίζετε ποτέ τα μεταλλικά μέρη του 
κλιματιστικού όταν αφαιρείτε το φίλτρο αέρα.

 • Ποτέ μην χρησιμοποιείτε νερό σε θερμοκρασία 
υψηλότερη από 40 °C, όταν καθαρίζετε τα φίλτρα. 
Μπορεί να προκληθεί παραμόρφωση ή 
αποχρωματισμός.

 • Μην χρησιμοποιείτε ποτέ πτητικές ουσίες όταν 
καθαρίζετε τα φίλτρα. Μπορεί να προκαλέσουν 
ζημιά στην επιφάνεια του προϊόντος.

 • Μη χρησιμοποιείτε χλωρίνη ή λειαντικά.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Καθαρίζετε τα φίλτρα αέρα κάθε 2 εβδομάδες, ή 
πιο συχνά, εάν χρειαστεί.

 • Καθαρίστε την επιφάνεια της Εσωτερικής μονάδας 
χρησιμοποιώντας ένα μαλακό, στεγνό πανί.

 • Αυτό το προϊόν αποκρύβεται μέσα στην οροφή.
 • Για τη συντήρηση, επικοινωνήστε με 
εξουσιοδοτημένο κέντρο επισκευών.
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ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ EL

Πριν Ζητήσετε Σέρβις
Ελέγξτε τα παρακάτω πριν επικοινωνήσετε με το κέντρο σέρβις. Εάν το πρόβλημα επιμείνει, επικοινωνήστε 
με το κατά τόπους κέντρο σέρβις.

Πρόβλημα Πιθανές Αιτίες Διορθωτική ενέργεια

Το κλιματιστικό δεν 
λειτουργεί κανονικά.

Από τη μονάδα βγαίνει μυρωδιά 
καψίματος και ακούγονται 
παράξενοι θόρυβοι.

 • Σβήστε το κλιματιστικό, βγάλτε το 
καλώδιο τροφοδοσίας ή αποσυνδέστε 
την παροχή ρεύματος και επικοινωνήστε 
με το κέντρο σέρβις.

Υπάρχει διαρροή νερού από την 
εσωτερική μονάδα ακόμα και 
όταν η στάθμη υγρασίας είναι 
χαμηλή.
Το καλώδιο τροφοδοσίας 
υποστεί βλάβη ή παράγει 
υπερβολική θερμότητα.
Ένας διακόπτης, ένας διακόπτης 
κυκλώματος (ασφαλείας, 
γείωσης) ή μία ασφάλεια δεν 
λειτουργούν σωστά.
Η μονάδα παράγει έναν κωδικό 
σφάλματος από την 
αυτοδιάγνωσή της.

Το κλιματιστικό δεν 
λειτουργεί.

Το κλιματιστικό δεν είναι στην 
πρίζα.

 • Ελέγξτε εάν το καλώδιο τροφοδοσίας 
είναι στην πρίζα ή εάν είναι αναμμένοι οι 
μονωτήρες ρεύματος.

Κάηκε μία ασφάλεια ή είναι 
φραγμένη η παροχή ρεύματος.

 • Αντικαταστήστε την ασφάλεια ή ελέγξτε 
εάν ενεργοποιήθηκε ο διακόπτης 
κυκλώματος.

Παρουσιάστηκε διακοπή 
ρεύματος.

 • Απενεργοποιήστε το κλιματιστικό όταν 
επέλθει διακοπή ρεύματος.

 • Όταν αποκατασταθεί το ρεύμα, 
περιμένετε 3 λεπτά και κατόπιν ανάψτε 
το κλιματιστικό.

Η τάση είναι υπερβολικά υψηλή 
ή υπερβολικά χαμηλή.

 • Ελέγξτε εάν ενεργοποιήθηκε ο διακόπτης 
κυκλώματος.

Το κλιματιστικό έκλεισε αυτόματα 
σε έναν προκαθορισμένο χρόνο.  • Ενεργοποιήστε το κλιματιστικό.

Η ρύθμιση της μπαταρίας στο 
τηλεχειριστήριο είναι λάθος.

 • Βεβαιωθείτε ότι οι μπαταρίες έχουν 
εισέλθει σωστά στο τηλεχειριστήριό σας.

 • Εάν οι μπαταρίες τοποθετηθούν σωστά, 
όμως το κλιματιστικό εξακολουθεί να μην 
λειτουργεί, αντικαταστήστε τις μπαταρίες 
και δοκιμάστε ξανά.
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Πρόβλημα Πιθανές Αιτίες Διορθωτική ενέργεια

Το κλιματιστικό δεν 
εκπέμπει ψυχρό αέρα.

Ο αέρας δεν κυκλοφορεί σωστά.
 • Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν κουρτίνες, 
περσίδες ή έπιπλα που να φράζουν το 
μπροστινό του κλιματιστικού.

Εάν το φίλτρο αέρα είναι 
βρώμικο.

 • Καθαρίζετε το φίλτρο αέρα κάθε 2 
εβδομάδες.

 • Βλ. "Καθαρίστε το Φίλτρο Αέρα" για 
περισσότερες πληροφορίες.

Η θερμοκρασία δωματίου είναι 
υπερβολικά υψηλή.

 • Το καλοκαίρι, μπορεί να χρειαστεί λίγος 
χρόνος για την ψύξη της εσωτερικής 
μονάδας. Σε αυτή την περίπτωση, 
επιλέξτε τη Λειτουργία Πίδακα για να 
ψυχθεί ο εσωτερικός αέρας γρήγορα.

Από το δωμάτιο διαφεύγει κρύος 
αέρας.

 • Βεβαιωθείτε ότι δεν διαφεύγει κρύος 
αέρας από τα σημεία αερισμού στο 
δωμάτιο.

Η επιθυμητή θερμοκρασία είναι 
υψηλότερη από την ισχύουσα 
θερμοκρασία.

 • Ορίστε την επιθυμητή θερμοκρασία σε 
επίπεδο χαμηλότερο από την τρέχουσα 
θερμοκρασία.

Υπάρχει πηγή θερμότητας σε 
κοντινή απόσταση.

 • Αποφύγετε να χρησιμοποιείτε συσκευές 
που παράγουν θερμότητα όπως 
ηλεκτρικούς φούρνους ή εστίες αερίου 
ενώ λειτουργεί το κλιματιστικό.

Επιλέχθηκε η Λειτουργία 
Ανεμιστήρα.

 • Κατά τη Λειτουργία Ανεμιστήρα, ο αέρας 
φυσά από το κλιματιστικό χωρίς να 
ψύχεται ή να θερμαίνεται ο εσωτερικός 
αέρας.

 • Θέστε τον τρόπο λειτουργίας σε 
λειτουργία ψύξης.

Η εξωτερική θερμοκρασία είναι 
υπερβολικά υψηλή.

 • Το αποτέλεσμα της ψύξης μπορεί να μην 
είναι αρκετό.

Το κλιματιστικό 
σταματά κατά τη 
διάρκεια της 
λειτουργίας.

Ξαφνικά σβήνει το κλιματιστικό.
 • Η Λειτουργία Χρονοδιακόπτη μπορεί να 
έχει λήξει, γεγονός που σβήνει τη 
μονάδα. Ελέγξτε τις ρυθμίσεις του 
χρονοδιακόπτη.

Παρουσιάστηκε διακοπή 
ρεύματος κατά τη λειτουργία.

 • Περιμένετε να ξαναέρθει το ρεύμα. Εάν 
έχετε ενεργοποιημένη τη λειτουργία 
Αυτόματης Επανεκκίνησης, η μονάδα 
σας θα συνεχίσει την τελευταία της 
λειτουργία αρκετά λεπτά αφού 
αποκατασταθεί το ρεύμα.

Η εσωτερική μονάδα 
εξακολουθεί να 
λειτουργεί ακόμα κι 
όταν 
σβήσει το ρεύμα.

Η λειτουργία Αυτόματου 
Καθαρισμού βρίσκεται σε εξέλιξη.

 • Αφήστε να συνεχιστεί η λειτουργία 
Αυτόματου Καθαρισμού καθώς αφαιρεί 
τυχόν υπολειπόμενη υγρασία μέσα στην 
εσωτερική μονάδα. Εάν δεν θέλετε αυτή 
την λειτουργία, μπορείτε να 
απενεργοποιήσετε τη μονάδα.
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Πρόβλημα Πιθανές Αιτίες Διορθωτική ενέργεια

Η έξοδος αέρα στην 
εσωτερική μονάδα 
βγάζει ατμούς.

Ο αέρας που έχει ψυχθεί από το 
κλιματιστικό προκαλεί ατμούς.

 • Όταν μειωθεί η θερμοκρασία δωματίου, 
θα εξαφανιστεί το φαινόμενο.

Διαρροή νερού από 
την 
εξωτερική μονάδα.

Στις λειτουργίες θέρμανσης, 
πέφτει συμπυκνωμένο νερό από 
τον εναλλάκτη θερμότητας.

 • Για αυτό το σύμπτωμα απαιτείται η 
εγκατάσταση ενός σωλήνα 
αποστράγγισης κάτω από τη λεκάνη 
βάσης. Επικοινωνήστε με τον τεχνικό 
εγκατάστασης.

Υπάρχει θόρυβος ή 
κραδασμοί.

Μπορεί να ακουστεί ένας 
θόρυβος κλικ όταν ξεκινήσει ή 
σταματήσει η μονάδα λόγω της 
κίνησης της αντίστροφης 
βαλβίδας.
Ήχος τριγμού: Τα πλαστικά μέρη 
της εσωτερικής μονάδας τρίζουν 
όταν συστέλλονται ή 
διαστέλλονται λόγω ξαφνικών 
αλλαγών στη θερμοκρασία.
Ήχος ροής ή φυσήματος: 
Πρόκειται για τη ροή του 
ψυκτικού στο κλιματιστικό.

 • Είναι φυσιολογικά συμπτώματα. Ο 
θόρυβος θα σταματήσει.

Η εσωτερική μονάδας 
αναδύει μία μυρωδιά.

Οι οσμές (όπως καπνός από 
τσιγάρο) μπορεί να 
απορροφηθούν στην εσωτερική 
μονάδα και να εξαχθούν με τη 
ροή αέρα.

 • Εάν δεν εξαφανιστεί η μυρωδιά, πρέπει 
να πλύνετε το φίλτρο. Εάν δεν έχει 
αποτέλεσμα, επικοινωνήστε με το κέντρο 
σέρβις για να καθαρίσουν τον εναλλάκτη 
θερμότητας.

Το κλιματιστικό  
δεν εκπέμπει θερμό 
αέρα.

Όταν ξεκινά η Λειτουργία 
Θέρμανσης, η περσίδα είναι 
σχεδόν κλειστή και δεν βγαίνει 
αέρα, παρότι η εξωτερική 
μονάδα λειτουργεί.

 • Το σύμπτωμα αυτό είναι φυσιολογικό. 
Περιμένετε μέχρι η μονάδα να παράξει 
αρκετό ζεστό αέρα ώστε να τον φυσήξει 
μέσα από την εσωτερική μονάδα.

Η εξωτερική μονάδα βρίσκεται 
σε Λειτουργία Απόψυξης.

 • Στη Λειτουργία Θέρμανσης, πάγος/
παγετός συσσωρεύεται επάνω στον 
εξωτερικό εναλλάκτη όταν πέφτει η 
εξωτερική θερμοκρασία. Αυτή η 
λειτουργία αφαιρεί ένα στρώμα πάγου 
απο τον εναλλάκτη και θα πρέπει να 
τελειώσει σε περίπου 15 λεπτά.

Η εξωτερική θερμοκρασία είναι 
υπερβολικά χαμηλή.

 • Το αποτέλεσμα της θέρμανσης μπορεί να 
μην είναι αρκετό.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
 • Ορισμένες λειτουργίες ίσως να μην υποστηρίζονται, ανάλογα με το μοντέλο.



Υπόμνημα
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